



NEDELNÁ KATECHÉZA téma: Máš svoj kríž?

Dnešné evanjelium je pokračovaním toho z minulej nedele. Obe state patria k sebe, na to potrebujeme pamätať. Aj preto, aby sme nedopadli ako chudák Peter. Minulú nedeľu bol za hrdinu.

Ježiš si robil súkromný prieskum verejnej mienky, pýtal sa: "Za koho pokladajú ľudia Syna človeka?" Učeníci mali celkom dobrý prehľad.

No potom prišla druhá otázka: "A za koho ma pokladáte vy?" Nevieme, ako reagovali ostatní, len Petrovu odpoveď pokladal evanjelista za zaznamenaniahodnú: "Ty si Mesiáš, Syn živého Boha." A Petrovi sa dostalo pochvaly. Vzápätí pokračoval rozhovor tak, ako sme o tom práve čítali. A náš Peter dostal studenú sprchu: "Chod' mi z cesty, satan! Na pohoršenie si mi, lebo nemáš zmysel pre Božie veci, len pre ľudské!"

NEDELNÁ KATECHÉZA: Máš svoj kríž?

Zdroj: Nedelňá katechéza: www.tvoj-strom.info
autor: ThLic. Jozef Možiešik, PhD.



PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI #3.september

Požehnané dobré ráno, priatelia! Nech v nasledujúcich slovách dnešného evanjelia objavíte skutočnú radosť z Kristovho posolstva a táto radosť nech Vás sprevádza počas celého dňa.

Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Matúša (Mt 16, 21-27):

Ježiš začal svojim učeníkom vyjavovať, že musí ísť do Jeruzalema a mnoho trpieť od starších, veľkňazov a zákonníkov, že ho zabijú, ale tretieho dňa vstane z mŕtvych. Peter si ho vzal nabok a začal mu dohovárať: „Nech ti je milostivý Boh, Pane! To sa ti nesmie stať!“

On sa obrátil a povedal Petrovi: „Chod' mi z cesty, satan! Na pohoršenie si mi, lebo nemáš zmysel pre Božie veci, len pre ľudské!“

Potom Ježiš povedal svojim učeníkom: „Kto chce ísť za mnou, nech zaprie sám seba, vezme svoj kríž a nasleduje ma. Lebo kto by si chcel život zachrániť, stratí ho, ale kto stratí svoj život pre mňa, nájde ho.“

Veď čo osoží človekovi, keby aj celý svet získal, a svojej duši by uškodil?! Alebo za čo vymení človek svoju dušu?! Lebo Syn človeka príde v sláve svojho Otca so svojimi anjelmi a vtedy odplatí každému podľa jeho skutkov.“

...Liturgický kalendár na tento deň 

*Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*

 *späť na Úvodnu sekciu*